

В Горно-Алтайске перед судом предстанет 47-летняя местная жительница за покушение на дачу взятки должностному лицу



Следственным отделом по городу Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летней жительницы села Бирюля Майминского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, в январе 2018 года злоумышленница, находясь в селе Бирюля Майминского района Республики Алтай, используя посредством сотового телефона услугу «Мобильный банк» перевела с банковского счета денежные средства в сумме 12 600 рублей на банковскую карту своей знакомой, выступающей посредником, в качестве взятки должностному лицу МРЭО ГИБДД МВД по Республике Алтай, за совершение последним заведомо незаконных регистрационных действий по постановке на учет транспортного

средства, принадлежащего супругу обвиняемой, на которое были наложены ограничения.

Свой преступный умысел злоумышленница не довела до конца по независящим от нее обстоятельствам, поскольку женщина обманным путем похитила переданные обвиняемой в качестве взятки денежные средства, присвоив себе, не намереваясь исполнять взятые на себя обязательства, умышленно вводя ее в заблуждение.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1439985>